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CUESTIONARIO CEMOP BARÓMETRO DE OTOÑO 2021 

 

Nº Estudio: 14/2021 

 

Nº Cuestionario (a rellenar en codificación) 

 

Municipio (anotar literal por el entrevistador y codificar posteriormente) ………………………… 

 

Comarca (a rellenar en codificación) ………………………… 

 

Tamaño de hábitat (a rellenar en codificación) ………………………… 

 

 

Buenos días/tardes. El Centro de Estudios Murciano de Opinión Pública de la Universidad de Murcia está 

realizando un estudio sobre temas de interés general. Por este motivo solicitamos su colaboración y se la 

agradecemos anticipadamente. Este teléfono ha sido seleccionado al azar mediante métodos aleatorios. Le 

garantizamos el absoluto anonimato y secreto de sus respuestas en el más estricto cumplimiento de las 

leyes sobre secreto estadístico y protección de datos personales. Una vez grabada la información de forma 

anónima los cuestionarios individuales son destruidos. 

 

 

CUOTAS 

 

SEXO  

(Entrevistador/a: Anotar. Una respuesta) 

Hombre                1 

Mujer               2 

 

¿PODRÍA DECIRME CUÁL ES SU EDAD, POR FAVOR? 

(Entrevistador/a: Una respuesta) 

 

Anotar la edad exacta: ____  

 

Para saber si puedo hacerle esta entrevista, antes tengo que preguntarle si está Ud. empadronado(a) en este 

municipio. 

(Si………….........1 continuar entrevista) 

(No…………  … 2 fin de la entrevista) 
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1. PARA COMENZAR, ¿CÓMO CALIFICARÍA UD. LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL DE LA 

REGIÓN DE MURCIA: MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA? 

(Entrevistador/a: Una respuesta)  

 

Muy buena   1 

Buena   2 

Regular   3 

Mala   4 

Muy mala   5 

(NO LEER) No sabe  8 

(NO LEER) No contesta   9 

 

2. Y, ¿CREE UD. QUE, DENTRO DE UN AÑO, LA SITUACIÓN POLÍTICA DE LA REGIÓN DE 

MURCIA SERÁ MEJOR, IGUAL O PEOR QUE AHORA? (Entrevistador/a: Una respuesta) 

 

Mejor   1 

Igual   2 

Peor   3 

(NO LEER) No sabe  8 

(NO LEER) No contesta 9 

 

3. Y, ¿CÓMO CALIFICARÍA UD. LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL DE LA REGIÓN DE 

MURCIA: MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA? (Entrevistador/a: Una 

respuesta) 

 

Muy buena   1 

Buena   2 

Regular   3 

Mala   4 

Muy mala   5 

(NO LEER) No sabe  8 

(NO LEER) No contesta 9  

 

4. Y, DENTRO DE UN AÑO, ¿CÓMO CREE UD. QUE SERÁ LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN 

LA REGIÓN DE MURCIA: MEJOR, IGUAL O PEOR QUE AHORA? (Entrevistador/a: Una 

respuesta) 

 

Mejor   1 

Igual   2 

Peor   3 

(NO LEER) No sabe  8 

(NO LEER) No contesta 9 

 

5. EN SU OPINIÓN, ¿CUÁL CREE UD. QUE ES EL PRINCIPAL PROBLEMA QUE TIENE 

NUESTRA REGIÓN EN ESTOS MOMENTOS? (Entrevistador/a: No sugerir. Una respuesta) 

_________________ 

97 'Ninguno' 

98 'No sabe' 

99 'No contesta'. 

 

6. Y ADEMÁS DE ESTE PROBLEMA, ¿CUÁL DIRÍA USTED QUE ES EL SEGUNDO 

PROBLEMA MÁS IMPORTANTE QUE TIENE NUESTRA REGION EN ESTOS MOMENTOS? 

(Entrevistador/a: No sugerir. Una respuesta) 

_________________ 

97 'Ninguno' 

98 'No sabe' 

99 'No contesta'. 
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7. En términos generales, ¿Cómo calificaría Ud. la gestión que está realizando el Gobierno de la Región 

de Murcia: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? (Entrevistador/a: Una respuesta)  

 

Muy buena    1  

Buena   2  

Regular    3  

Mala    4  

Muy mala    5  

(NO LEER) No sabe   8  

(NO LEER) No contesta   9 

 

8. ¿Y CÓMO CALIFICARÍA UD. LA ACTUACIÓN POLÍTICA QUE ESTÁ TENIENDO EL PSOE 

DE LA REGIÓN DE MURCIA EN LA OPOSICIÓN: MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA 

O MUY MALA? (Entrevistador/a: Una respuesta)  

 

Muy buena    1  

Buena    2  

Regular    3   

Mala    4  

Muy mala    5  

(NO LEER) No sabe  8  

(NO LEER) No contesta  9  

 

9. ¿Y PODEMOS? (Entrevistador/a: Una respuesta)  

 

Muy buena    1  

Buena    2  

Regular    3  

Mala    4  

Muy mala    5  

(NO LEER) No sabe   8  

(NO LEER) No contesta  9  

 

10. ¿Y VOX? (Entrevistador/a: Una respuesta)  

 

Muy buena    1  

Buena    2  

Regular   3  

Mala    4  

Muy mala    5  

(NO LEER) No sabe  8  

(NO LEER) No contesta  9 

 

11.- ¿Cree Usted que el Gobierno de España trata mejor, igual o peor a los ciudadanos de la Región de 

Murcia que al resto de los españoles en materias como las infraestructuras o la financiación autonómica? 

 

Mejor   1 

Igual    2 

Peor    3 

(NO LEER) No sabe  8  

(NO LEER) No contesta  9 

 

12.- ¿Considera Usted que el Gobierno de la Región de Murcia está haciendo las actuaciones necesarias 

para reducir las listas de espera en la sanidad pública? 

 

Sí    1 

No    2 

(NO LEER) No sabe  8  

(NO LEER) No contesta  9 
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13.- ¿Está Usted de acuerdo o en desacuerdo en que el Congreso de los Diputados modifique el proyecto 

de Estatuto de Autonomía de la Región de Murcia acordado de manera unánime por la Asamblea de la 

Región?  

 

De acuerdo    1 

(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo  2 

En desacuerdo    3 

(NO LEER) No sabe   8  

(NO LEER) No contesta    9 

 

14.- Vamos a hablar ahora del Mar Menor. Le voy a nombrar una serie de actores e instituciones y le 

agradecería que me indicara, para cada uno de ellos, en qué medida considera que son responsables de la 

situación actual del Mar Menor. Utilice para ello una escala de 0 a 10, significando el 0 que no es nada 

responsable y el 10 que es totalmente responsable de la situación del mar menor. (A rotar) 

 

 0-10 No sabe  

98 

No contesta 

99 

14 Gobierno de la Región de Murcia    

15 Gobierno de España    

16 El turismo    

17 La agricultura    

 

18 Voy a nombrarle ahora algunas de las medidas propuestas para solucionar la situación actual del Mar 

Menor, y le agradecería que me indicara si ha oído hablar de ellas y, en caso afirmativo, que valore su 

utilidad en una escala de 0 a 10, siendo el 0 que no sería nada útil para solucionar la situación actual del 

Mar Menor y el 10 que sería muy útil. (A rotar) 

 

 0-10 No 

conoce 

77 

No 

sabe  

98 

No 

contesta 

99 

18 Abrir la gola de Marchamalo      

19 Iniciativa legislativa para dar al Mar Menor personalidad 

jurídica propia 

    

20 Reducir la actividad agrícola en la zona mediante la 

creación de una Franja Verde alrededor del Mar Menor 

    

21 Crear un parque regional en el Mar Menor     

22 Aplicar el Plan de “Vertidos Cero”     

23 Prohibir los vertidos agrícolas de nitratos     

24 Construir el Colector Norte     

25 Cerrar las explotaciones agrarias que han infringido la ley     

 

26. Para terminar con este tema, de lo que usted conoce o ha oído, qué partido político cree Usted que 

tiene una posición más parecida a la suya en el tema del Mar Menor: ¿Partido Popular, Partido Socialista, 

Ciudadanos, Vox o Unidas Podemos? 

 

Partido Popular   1 

Partido Socialista   2 

Ciudadanos   3 

Vox    4 

Podemos   5 

(No leer) Ninguno  6 

(No leer) Todos    7 

 (NO LEER) No sabe  8  

(NO LEER) No contesta   9 
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27. LE VOY A CITAR A CONTINUACIÓN LOS NOMBRES DE LÍDERES POLÍTICOS Y LE 

AGRADECERÍA ME INDICARA, PARA CADA NOMBRE, SI LO CONOCE O HA OIDO 

HABLAR DE ÉL O DE ELLA, Y EN TAL CASO QUÉ VALORACIÓN LE MERECE SU 

ACTUACIÓN POLÍTICA. PUNTÚELOS DE “0” A “10”, SABIENDO QUE EL “0” SIGNIFICA 

QUE LO VALORA MUY MAL Y EL “10” QUE LO VALORA MUY BIEN. (Entrevistador/a: Lea 

cada nombre. Anote si lo conoce o no, y pregunte a continuación la valoración para cada uno de los 

conocidos). Líderes a evaluar (a rotar) 

 

 

  

A. Conocimiento B. Valoración 

Conoce 

1 

No 

conoce 

2 

No 

contesta 

99 

Puntuación 

0-10 

No 

sabe 

98 

No 

contesta 

99 

27Santiago Abascal             

28José Ángel Antelo             

29Inés Arrimadas             

30Pablo Casado             

31Diego Conesa       

32Ione Belarra             

33Fernando López Miras             

34María José Ros Oliva             

35Javier Sánchez Serna             

36 Pedro Sánchez             

 

37. SUPONIENDO QUE MAÑANA SE CELEBRASEN ELECCIONES AUTONÓMICAS, ES DECIR, 

A LA ASAMBLEA REGIONAL DE MURCIA, ¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA UD.? 

(ENTREVISTADOR/A: NO SUGERIR) 

 

Partido Popular  1 

Partido Socialista  2 

Ciudadanos  3 

Unidas Podemos  4 

VOX   5  

Otros   6 

En blanco/nulo  7 

No votaría  8 

No sabe   98 

No contesta  99 

 

37A. (Sólo para los que no citan partido. Preguntar a códigos 7. En blanco/nulo, 8. No votaría, 98. No 

sabe, y 99. No contesta). EN TODO CASO, ¿POR QUÉ PARTIDO SIENTE UD. MÁS SIMPATÍA O 

LO CONSIDERA MÁS CERCANO A SUS IDEAS? (ENTREVISTADOR: NO SUGERIR. UNA 

RESPUESTA)  

 

Partido Popular  1 

Partido Socialista  2 

Ciudadanos  3 

Unidas Podemos  4  

VOX   5 

Otros   6 

Ninguno    97 

No contesta  99 
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38. En España existen diversos partidos políticos que representan las distintas sensibilidades de la 

población. En una escala del 0 al 10, donde 0 significa que respecto a ese partido tiene sentimientos de 

“antipatía y rechazo” y 10 significa que tiene sentimientos de “simpatía y adhesión”, ¿cuáles son sus 

sentimientos respecto de los siguientes partidos políticos que le voy a nombrar? Partidos a evaluar (a 

rotar) 

 

 0-10 98 ‘No sabe’ 99 ‘No contesta 

38Partido Popular    

39Partido 

Socialista 

   

40Ciudadanos    

41Unidas 

Podemos 

   

42 VOX    

 

43. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una 

escala de 1 a 10 en la que 1 significa 'extrema izquierda' y 10 'extrema derecha', ¿en qué punto se situaría 

usted?  

1 IZQUIERDA  

2  

3  

4  

5  

6  

7  

8  

9  

10 DERECHA  

No sabe……….98  

No contesta……..99  

 

44 ¿RECUERDA USTED A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES 

AUTONÓMICAS, A LA ASAMBLEA REGIONAL DE MURCIA, DEL 26 DE MAYO DE 2019? 

(ENTREVISTADOR: NO SUGERIR. UNA RESPUESTA)  

 

Partido Popular  1 

Partido Socialista  2 

Ciudadanos  3 

Unidas Podemos  4 

VOX   5 

Otros   6 

No tenía edad  95 

En blanco/nulo  96 

No votó   97 

No recuerda/no sabe 98 

No contesta  99 

 

45 ¿Podría decirme cuáles son los estudios oficiales de más alto nivel que usted ha cursado? 

(Entrevistador: No sugerir. Una respuesta)  

1. Sin estudios 

2. Primarios 

3. Secundarios (ESO terminada)  

4. Secundarios (Bachillerato terminado)  

5. Formación profesional  

6. Universitarios  

7. Otros estudios no reglados  

9. No contesta 
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46 ¿EN CUÁL DE LAS SIGUIENTES SITUACIONES QUE LE VOY A NOMBRAR SE 

ENCUENTRA USTED EN LA ACTUALIDAD? (ENTREVISTADOR: LEER. UNA RESPUESTA. EN 

CASO DE DOS SITUACIONES, PIDA LA PRINCIPAL) 

 

Trabaja         1 

Está afectado por un ERTE      2   

Es Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado)    3 

Es Pensionista (anteriormente no ha trabajado, sus labores, etc.)  4 

Está desempleado/a, pero había trabajado antes     5 

Está parado/a y buscaba su primer empleo     6 

Es estudiante         7 

Tiene un trabajo doméstico no remunerado     8 

(No Leer) Cualquier otra situación      9 

(NO LEER) No contesta       99 

 

 

 

 

 

 


